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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 19º LEGISLATURA E POSSE
DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO, REALIZADA NO
DIA 1º. DE JANEIRO DE 2025.

  
PRESIDÊNCIA Vereador ABELARDO WANDERLINO DA COSTA NETO

SECRETARIA| Vereador NUNO AUGUSTO PEREIRA GARCIA

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, às nove horas,
no Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, foi realizada a Sessão Solene
de instalação da 192. Legislatura, com início em primeiro de janeiro de dois mil e
vinte e cinco e término em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e oito. O
senhor André Luiz Godinho, designado como Mestre de Cerimônia, iniciou
informando que na presente Sessão Solene seria obedecido o contido no
Decreto Federal nº 70.274/72 e na Lei Municipal nº 3.784/98, que tratam sobre
as normas do cerimonial público e a ordem geral de precedência. Em nome da
Câmara Municipal, agradeceu a presença das autoridades civis, militares e
religiosas, dos familiares dos agentes políticos, dos representantes dos órgãos
de imprensa e do público em geral. Ato contínuo, apresentou os integrantes da
Mesa dos trabalhos já composta, Mário Eduardo Pardini Affonseca, prefeito de
Botucatu de 2016 a 2024; Major PM Vitor Maximino de Melo, Subomandante
Interino do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, neste ato representando o
Tenente Coronel PM Alexander Cagliari Machado; Dr. Fábio Fernandes Lima,
Juiz de Direito da 2º Vara Cível do Foro da Comarca de Botucatu, e o Dr.
Lourenço Talamonte Netto, Delegado Seccional de Polícia. Dando seguimento,
anunciou os integrantes da extensão da Mesa: senhor Joel Spadaro, prefeito de
Botucatu de 1989 a 1992; senhor André Luiz Peres, vice-prefeito de Botucatu de
2016 a 2024; Capitão PM Edson Winckler Filho, Comandante do 5

Subgrupamento do Corpo de Bombeiros; Coronel PM José Semensati Júnior,
ex-comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior; Lucas Trombaco
Coordenador da Defesa Civil de Botucatu e Weber Pimentel, Comandante da
Guarda Civil Municipal. Na sequência, anunciou a entrada do Senhor Abelardo
Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), que obteve quatro mil seiscentos e
noventa e oito votos pelo partido Republicanos, sendo o maior número de votos
no pleito eleitoral e, por isso, presidiu o ato solene, conforme preceitua a Lei

rgânica do Município de Botucatu. Em seguida, procedeu a chamada dos
do eleitos que adentraram ao teatro e ocuparam os lugares

especialmente reservados: Antonio Mário de Paula Ferreira lelo (Mário lelo),
eleito pelo PDT com 3631 votos; Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo),
eleito pelo PSD com 1824 votos; Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), eleito
pelo MDB com 1774 votos; André Rogério Barbosa (Curumim), eleito pelo
PSDB com 1679 votos; Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), eleito pelo PSDB com
1494 votos; Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), eleita pelo PSD
com 1491 votos; Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), eleito pelo MDB com 1455
votos; Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia) eleito pelo PODEMOS com
1331 votos; Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), eleito pelo PP com
1264 votos; e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa), eleito pelo MDB com

Edifício “VereadorAbílio Dorini” - Praça Comendador Emílio Peduti, 112 - CEP 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650 — Botucatu-SP

http:/Avww.camarabotucatu.sp.gov.br E-mail: diretoria(Dcamarabotucatu.sn.sov.br



1258 votos. Logo após, anunciou a entrada dos Senhores Fábio Vieira de Souza
Leite e Dr. André Gasparini Spadaro, respectivamente eleitos prefeito e vice-
prefeito Municipal de Botucatu que ocuparam lugares na Mesa dos Trabalhos.
Com a palavra o vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto fez a abertura
oficial da solenidade, proferindo as seguintes palavras: “Prezadas autoridades,
colegas vereadores, vereadora, prefeito e vice-prefeito eleitos, senhoras e
senhores — bom dia! Conforme preceitua o parágrafo primeiro do artigo 16 da
Lei Orgânica do município de Botucatu, por ter sido o vereadormais votado em
6 de outubro de 2024, assumo a presidência desta sessão, para, nesta data, dar
posse aos eleitos. Sob a proteção de Deus, e amparado na legislação vigente,
declaro aberta a presente solenidade. Esta presidência, no uso de suas
atribuições e prerrogativas legais, nomeia para secretariar os trabalhos desta
sessão o vereador eleito Nuno Garcia, que já ocupa lugar nesta Mesa. ”. Em
seguida, o Mestre de Cerimônia convidou a todos para que, em pé,
acompanhassem a execução instrumental do Hino Nacional Brasileiro pela
Camerata composta por músicos da Orquestra Sinfônica Municipal de Botucatu,
Banda Sinfônica Municipal de Botucatu e Orquestra Filarmônica do Instituto de
Biociências da Unesp de Botucatu. Ato Contínuo, o Mestre de Cerimônia
agradeceu a participação dos músicos e anunciou a presença das seguintes
autoridades: Ednei Lázaro da Costa Carreira, ex-vereador e ex-presidente da
Câmara Municipal de Botucatu; Domingos Chavari Neto, ex-vereador da
Câmara Municipal de Botucatu e subtenente da Polícia Militar; Roseli Antunes
da Silva lelo, ex-vereadora da Câmara Municipal de Botucatu; Alisson Rafael
Forti Quessada, Procurador Geral do Município; Paulo Henrique Rezende da
Silva, Subcomandante da Guarda Civil Municipal; Antonio Marcos Camilo, Chefe
da Divisão de Secretaria e Expediente da Prefeitura Municipal de Botucatu:
Arnaldo Dias de Almeida, Dirigente Regional de Ensino; Marcus Vinicius de
Andrade Graciano, Consultor de Negócios da Companhia Paulista de Força e
Luz; Solange Prearo, Presidente da Associação das Indústrias do Distrito
Industrial IIl e IV; Robson Dias Batista, Relações Institucionais da Organização
Social de Saúde Pirangi de Botucatu; Gabirela Cadengue, Diretora
Administrativa da Organização Social de Saúde Pirangi de Botucatu; Marcos
Cesar Rodrigues, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil da cidade de
Avaré/SP; Henrique Aguiar Siqueira, Chefe da Agência do Instituto Brasileiro de
Geografia e Estatística de Botucatu; Pastor Gelson Magalhães, Pastor
Francismar Silva Santos, Cônego Emerson Rogério Anizi; Rodrigo Biasotti,
representante do partido Verde; e Ronaldo Fogueral, representante do Partido
Socialista Brasileiro. Dando continuidade, o Cônego Emerson Rogério Anizi e o
Reverendo Gelson Santos Magalhães fizeram uso da palavra para uma bênção
aos agentes políticos que serão empossados e, na sequência, a Camerata, sob
a regência do Maestro Fernando Ortiz de Villate, fez a apresentação musical da
canção "Minha Essência", de Thiago Brado. Em ato contínuo o Presidente da
solenidade procedeu o rito de posse dos Senhores Vereadores, ocasião em que
solicitou aos mesmos que se posicionassem em pé e estendessem a mão
direita voltada para o público. Leu o seguinte compromisso que consta no
parágrafo 1º. do artigo 5º. do Regimento Interno da Câmara Municipal: “Prometo
exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a lei,
defendendo os interesses do município e o bem geral de sua população”. Em
seguida, os Senhores Vereadores responderam: “Assim o prometo”. Logo após,
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solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do Termo de Posse dos
Senhores Vereadores, que foi assinado pelos empossados. Os Vereadores
entregaram suas declarações de bens e assinaram o Livro do Termo de Posse.
Após, o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se colocassem em
pé, e disse: “Diante dos poderes a mim investidos, honradamente, declaro os
Senhores Vereadores eleitos, empossados para exercerem seus mandatos à
frente do Poder Legislativo de Botucatu no período de 2025 a 2028”. Dando
seguimento, o Presidente solicitou aos Senhores Fábio Vieira de Souza Leite e

André Gasparini Spadaro, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos e
diplomados pela Justiça Eleitoral da Comarca de Botucatu, que ficassem em pé
para a cerimônia de posse. Informou que seria lido o mesmo compromisso feito
pelos Senhores Vereadores e, ato contínuo, com a mão direita estendida para o
público, deveriam responder: “Assim o prometo”. Leu o compromisso: “Prometo
exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a lei,
defendendo os interesses do município e o bem geral de sua população”. Em
seguida, os Senhores Prefeito e Vice-Prefeito responderam: “Assim o prometo”,
Logo após, solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do Termo de Posse
dos Senhores Vereadores, que foi assinado pelos empossados que, por sua
vez, também entregaram suas declarações de bens. Em seguida, o Senhor
Presidente declarou os Senhores Fábio Vieira de Souza Leite e André Gasparini
Spadaro empossados nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito do Município de
Botucatu. Em ato contínuo, o Prefeito Fábio Vieira de Souza Leite fez uso da
palavra para deixar a sua mensagem. Após a fala do excelentíssimo senhor
Prefeito, fez uso da palavra o presidente desta sessão, representante do Poder
Legislativo, vereador Abelardo para proferir seu discurso. Antes do
encerramento, Camerata fez a apresentação musical da Canção Oficial do
Município “Saudades de Botucatu”. Na sequência, o Mestre de Cerimônia
agradeceu o empenho de todos que colaboraram para a exímia realização da
solenidade: à Prefeitura, à Secretaria de Cultura, ao Semutran, à Guarda Civil
Municipal, à Polícia Militar ao Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado
“Alcyr de Oliveira” — NAPE. Também agradeceu a presença do público, das
autoridades, dos representantes dos órgãos de imprensa, dos profissionais que
deram cobertura ao referido evento e aos servidores da Câmara Municipal que
se dedicaram para a realização do evento. Por fim, convidou os presentes para
participarem da sessão para eleição dos membros da Mesa Diretora e
constituição das Comissões Permanentes para o biênio de dois mil e vinte e
cinco a dois mil e vinte e seis, que seria realizada na sede do Poder Legislativo.
Solicitou aos presentes para permanecerem em seus lugares a fim de
presenciarem a saída solene dos empossados. O presidente declarou,
encerrada a solenidade de posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-
Prefeito, desejando um feliz Ano Novo a todos. Eu, Adriana Cristina de Oliveira,
Assistente Adminsitrativo da Câmara Municipal, lavrei a prese vai
assinada pelo Presidente da sessão solene,
Vereador Abêlardo. Wanderlino da Costa Neto pelo” Secretário

2 CHA ECLE 4=Vereador Nuno Augusto Pereira Garcia.
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